]

") NORGREN

Nave

DNEeKTPOHHbIN AaTYUK faBNEHUS

33L NHeBmaTtuyeckue ot -1 go 16 6ap/ 33L Bce cpepbi/ruppaBnuyeckue ot 0 go 600 6ap

DOESINA

Xopoluo Habniopaemblii 3-LBeTHbIA LED
Avcnnen, NOKa3blBaOLLMIA COCTOSIHNE
nepexio4eHns

@DyHKUMA AUarHOCTUKK, COOTBETCTBYIOLLAN
DESINA

OTo6paXkeHne CUCTEMHOTO JaB/NEeHUS B
6apax

Jlerkoe nporpaMmypoBaH1e TOYKM
nepeksioyeHus

DKOHOMMYHOE peLLeHne fis
NPOMBILLIEHHBIX MPUMEHEHNIA

TEXHUYECKME NAHHbIE

Cpepa:

T'a3bl W XKNKOCTW, arpeccuBHble 1 HeATpanbHble, He
roptouvie

YcraHoBKa:

[lononHuTensHo

Temnepartypa:

Cpepa /Okpy>xeHve:

-25 ...+ 80°C/-20 ... + 80°C

MoxanyicTa, CBAXUTECH C HaLLei TEXHYeCKol cyx6oi ana
npumeHeHna Huxe +2°C.

TepMo4yBCTBUTENBHOCTD (HyNeBas TouKa):
+0,4% ot nonHoit Wwkanbl (FS) vepes 10° KenbauHa

TepMoUyBCTBUTENBHOCTb (AVanasoH):
+0,4% ot nonHoi Lwkanbl (FS) Yepes 10° KenbauHa
Mepenap paBneHna nepexntoyeHns/
rucrepesus:

Mporpammmpyemblit

Touka nepeknioyeHus:

Perynupyetca mexay 0 1 100% ot nonHow
Lwikanbi (FS)

(HauMmeHbLLIee perynupyeMoe pasHiiLia aBneHus
nepeKIIIoHEHNA MeXzy TOYKON NepekIioYeHns 1
Toukol copoca = 0,8 % ot nosnHom wkanbl (FS))
Touka c6poca:

Perynupyetcs mexay 0 1 100% oT nonHof
Lkanbl (FS)

AneKkTpuyeckas
cneuncdmkayma
dneKTpuyecKoe coeauHeHue:
M12 x 1

WCTOYHUK NUTaHWS:

UB = ot 18 no 32 B nocr.T.
0e3onacHas cmeHa NOoNAPHOCTN
Jonyctumas octatouHas nynbcaLys:
10% (B npepenax UB)
Motpebnsemblit TOK:

< 100 MA (6e3 Toka Harpy3km)

PeX<um nepeknioyeHus:
PNP, ¢ orpaHn4eHHbIM NOTEHLMANOM KoY ¢
OTKPbITbIM KonnekTopom UB

DyHKUMA nepekioyeHns, Bbixod 1 u 2:
HO/H3 nporpammypyemble

Anbepallpom - opuyuanbHbIl dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

www.norgren.com/info/ru5-047

OTCyTCTBYIOT BelLecTsa,
rnoBpexXpaloLme nak

anMeHeHI/Ie! He NMPUMeHATb BHe
nomeLleHusa

CraHpaptHbii M12 x 1, coeguHeHne
(IP65) - coeguHUTEND, 3aKa3blBaeTCA
oTaenLHO

Oucnnei:

3eneHbli:

[aBneHue = SP1 (HapacTaioLLiee AaBneHvie)
Po3oBbIit:

[aBneHvie < RP (CHUXatoLLieecs AaBneHme)
[aBneHvie < SP (HapacTatoLLiee naBneHwe)
KpacHbin:

ABapUst CUCTEMbI - AUCTEN

To4HOCTb:

< 1,5% ot nonHon Lwkasbl (FS)
(NMMHeMHOCTb, rcTepesmc, NOBTOPSEMOCTb)
CreneHb 3awmTbl (cooteTcTBMe DIN
40050):

IP65 (< 10 Gap), IP67 (= 10 6ap), ¢
YCTaHOBJEHHBIM Pa3beMOM

Jonyctumbin yaap:
30 g, xyz, DIN EN 60068-2-27

Donyctumas subpaums:
10,5 ... 500 'y, xyz, DIN EN 60068-2-6

Marepuansi:

Kopnyc: antomvHuii, HepkaBetoLLas cTanb
nomnvacrep

CMayvBaeMble HacTy: amoMUHIA,
Kepamuka, FKM, Bce Yactv He nmetoT
BELLIECTB, MOBPEXAAIOLLMX Nak

BbixogHoM curHan:

Boixog, 1: nepekntodaembii: UB muHyc 1,5
B/ Imakc. 250 MA

Bbixog 2:
[LparHocTnyeckui/nepekiodaemslin: UB
MuHyC 1,5 B/ 250 mA

3awwuTa oT GPOCKOB HaMNpPsXeHWs 1
KOPOTKOro 3amblkaHus (Bbixog 1/Bbixoa2)
Bpems otknuka:

< 10 mcek
Cpok cnyxo6bi:

MWH. 50 M1IMOHOB LMKIOB
nepekioYeHms

3119KTp0MarH UTHaA COBMECTUMOCTb:

Mapa3uTHoe m3ny4eHve cootseTcTByeT EN
61326

Mapa3uTHoe m3ny4eHve cootseTcTayeT EN
61326, yactb 1

5-047



S\

(59 NORGREN

DNEeKTPOHHbIN JATYUK faBJieHUS
33L lMHeBMaTHYeckue oT -1 0o 16 6ap/ 33L Bee cpepbl/rnapasnunyeckme ot 0 o 600 Gap

MHeBMaTUYeckan BepcnAa

[nanasoH paeneHus (6ap) 3aBblleHHOe faBneHue* (6ap) MopknioyeHne BbixopHo curHan**  OtoGpaxcaemas MOJENN
Benuy. wara (6ap)

-1...+16ap 6 G1/4 2 x PNP 0,01 0860110
-1 ... +1 6ap 6 DnaHey, 2 x PNP 0,01 0860116
0...106ap 25 G1/4 2 x PNP 0,05 0860120
0..106ap 25 ®naHey, 2 x PNP 0,05 0860126
0...16 6ap 40 G1/4 2 x PNP 0,1 0860130
0..166ap 40 ®naHey, 2 x PNP 0,1 0860136

* KpaTKocpoyHble MyKu AaBAeHUA He JOMKHbI MPeBblLLaTh 3TO 3HaueHne. HopmanbHas paboTa fomxHa ObiTb B Npeaenax AnanasoHa JaBieHs nepekioveHus.
KoHeyHoe 3Ha4eHne/npeBbilLeHe aBNeHra PaBHO MaKCMManbHOMY UCTbITaTebHOMY [aBAeHNIO.

** Bbixof 2, nporpaMmMupyemblid; cootsetctare DESINA unu ctaHaapTHomy Beixogy (HO/H3).

Mpvmedatvie: Bepcun 1/4 NPT n PSI gocTyneHbl no 3anpocy

3aBopcKasn yCTaHOBKa

YcraHoBka Kop EpnHnubl BbIXO[, 1 BbIX0[ 2 WHpgukaums
faBneHus PyHkuma Touka Touka PyHKLMA Touka Touka nopassieHns
nepekIloYeHnUs nepeknoyYeHns cbpoca NepeksloYeHns nepeksioyeHns cbpoca Hynesov
(HO/H3) (% ot (% ot (HO/H3) (% ot (% ot ToukM (% ot LiBer  fpkocTb
Avana3soHa) Avana3oHa) Avana3soHa) [OMana3oHa) AvanasoHa)
NORGREN  Her 6ap HO 80% 79% DESINA (H3) - - 2% Xentbin 50%

Bce cpepbl/rugpaBnuyeckasn Bepcus

[unanasoH paenenus* (6ap)  3aBbileHHOe faBneHue* (6ap) MopgknioyeHne* BbixofgHoM curHan**  OTobpaxkaemas MOJEN
BesinY. wara (6ap)
0 ... 40 6ap 100 G1/4 2 x PNP 0,2 0860140
0 ... 40 6ap 100 ®naHel, 2 x PNP 0,2 0860146
0 ... 100 6ap 175 G1/4 2 X PNP 0,2 0860150
0 ... 100 6ap 175 OnaHel, 2 x PNP 0,2 0860156
0 ... 160 bap 280 G1/4 2 x PNP 1,0 0860160
0 ... 160 6ap 280 ®naHel, 2 X PNP 1,0 0860166
0 ... 250 6ap 400 G1/4 2 x PNP 1,0 0860170
0 ... 250 6ap 400 ®naHel, 2 x PNP 1,0 0860176
0 ... 400 6ap 700 G1/4 2 X PNP 2,0 0863180
0 ... 400 6ap 700 ®naHey, 2 x PNP 2,0 0860186
0 ... 600 bap 1000 G1/4 2 x PNP 3,0 0860190
0 ... 600 6ap 1000 ®naHel, 2 X PNP 3,0 0860196

* PaTKOCPOYHbIe NNKK AaBNeHUA He AOMKHbI NPEBbILLIAaTb 3TO 3Ha4YeHKe. Hopmaanaﬂ pa60Ta AONXKHa 6bITb B npefenax nepeknto alana3oHa AasneHna nepekntoveHna.

KoHeuHoe 3HayeHre/npeBblLLeHe JaBNeHNA PaBHO MaKCUMasbHOMY UCMbITaTeNbHOMY [aBNEHMIO.
** Bbixof 2, nporpaMmMupyemblid; cootsetcTare DESINA unu craHgapTHomy Bbixogy (HO/H3).
Mpnmedatvie: Bepcun 1/4 NPT n PSI gocTyneHbl no 3anpocy.

3aBoAcKan ycTaHOBKaA

YcraHoBka Kopg EguHuubl  BbIXO[, 1 BbIX0[ 2 WHpnkaumsa
paBneHna  QyHkuums Touka Touka DyHKLMA Touka Touka nopasnieHuns
nepekloYeHNs nepeknoYeHns cbpoca nepekioYeHns nepeknoYeHns cbpoca HyneBomn
(HO/H3) (% ot (% ot (HO/H3) (% ot (% ot ToukM (% ot Liger  fpkocTb
Avana3soHa) [Avana3soHa) Avana3soHa) [Vana3oHa) fuanasoHa)
NORGREN  none  6ap n.o. 50% 48% DESINA (H3) - - 2% Xentbit 50%

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

5-048



SO\N
») NORGREN
‘Y" ® ®
NMPUHAOJIEDXXHOCTH
Mogkniovaembin OrpaHuuyutenb Pasbem M 12 x 1 Pazbem M 12 x 1 Pazvem M 12 x 1 Pazbem M 12 x 1 Pazbem M 12 x 1
NOPT C NEPEXOAHbIM 90° 90° 90° NPAMOMN, 5-KOHT. NpAMOWN, 4-KOHT.
HUunnenem
> &m .
w Y
0574767 0574773 0799845 (2 M annHa kabens) 0523058 (2 M anmHa kabens) 0523056 (be3 kabens) 0523057 (2 M pnmHa kabens) 0523055 (be3 kabens)

0250081 (5 M gymHa kabens) 0523053 (5 M A/mHa kabens) 0523052 (5 M fmHa kabens)

OCHOBHbIE PASMEPbI

M12x1 25° M12x1 25°
2

84105
84205

70

o |
2! N N - E
m 1,2
30 m G1/4, 12 rny6una unu 1/4 NPT, 10 rny6uHa 30
TR ‘ il E LED - xentbiin; cTatyc Bbix. 1 T | i
[L%i sil s E LED - 3eneHbIit; nuTaHne nopaHo m fH 8|
il )il i I
dnekTpuyeckoe coeguHeHne M 12 x 1
1 +24V dnekTpuyeckoe coeguHeHne M 12 x 1
|<: — KoHTakT CurHan Ka6enb
1 +Ub KOPUYHEBbI
2 Bbixog 2 (PNP) mnm DESINA Genblit
3 ov CUHUIA
4 Bbixog 1 (PNP) YepHbIi
5 He ucn. cepblii
NMPUHALONEXXHOCTU
Mopxnioyaembin NopT ¢ G OrpaHuyuTenn G4
nepexoAHbIM HUNNenem 2= 1 Marepuasbl: naTyHb 2T
MaTepuansl: naTyHb a0 Mopens: 0574773
Mogpensb: 0574767 = | ¢ MaTepuasbl: HepXXaBetoLLan REN
MaTepuanbl: HepxaBetoLLas CTab | ctanb (1.4301) i
(1.4301) - Mopenb: 0553258 ewa
Mopenb: 0550083 | o215

Anbhallpom - ogpuyuanbHbIll dunep Ha meppumopuu Poccuu - www.AlfaKlapan.ru

5-049





